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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Короленко-Усова В.Ю., 
Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., 
Фельдман О.Б., Чорний В.І.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Матусевич О.Б., 
Нестеренко К.О., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 
Ярмоленко О.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Войтович Л.В., Хала О.А., 
Буцмак Н.А.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 
Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.; Прощука Е.П. – Тимочко С.Т.

ЗАПРОШЕНІ:
Кучер Микола Іванович – народний депутат України,
Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра економіки, 

довкілля та сільського господарства України,
Кіндратів Віталій Зіновійович – заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України,
Висоцький Тарас Миколайович – заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України,
Кашуба Андрій Вікторович – заступник Міністра розвитку громад та 

територій України,
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Гопчак Ігор Васильович – голова Державного агентства водних ресурсів 

України,
Клименок Ігор Михайлович – голова Державного агентства України з 

розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм,
Шимкус Марина Олександрівна – директор Департаменту екологічної оцінки 

Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України,
Пазинич Ольга Сергіївна – начальник управління регулювання рибного 

господарства, меліорації, водних ресурсів та морських екосистем Міністерства 
економіки, довкілля та сільського господарства України,

Ілясевич Ярослав Ярославович – начальник  управління морського та 
річкового транспорту Міністерства розвитку громад та територій України,

Ваолевська Леся Анатоліївна – керівник Дослідницької служби Верховної 
Ради України,

Кондратова Анна Миколаївна – завідувач відділу з питань економічного 
розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України,

Гаркавенко Юрій Миколайович – заступник керівника секретаріату Комітету 
Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики,

Глущенко Світлана Аркадіївна – директор Департаменту моніторингу 
соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини,

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату 
Кабінету Міністрів України,

Авсєєвич Анастасія – помічник народного депутата України Кучера М.І.,
Шлапак Олександр Пилипович – голова правління Організації роботодавців 

«Всеукраїнське об’єднання організації роботодавців рибної галузі України»,
Козак Сергій Павлович – голова громадської спілки «Всеукраїнська бізнес-

асоціація рибної промисловості та аквакультури»,
Серебряков Михайло Михайлович – виконавчий директор громадської 

організації «Разом проти корупції»,
Білова Ольга Вікторівна – директор ТОВ «Вилковський рибзавод»,
Лисенко Артем Олександрович – директор рибопромислового підприємства 

«Дніпровське»,
Пруднікова Наталія Борисівна – директор ТОВ «ТК ПОЛТАВАРИБГОСП»,
Таболіна Світлана Сергіївна – експерт ГО «Українська природоохоронна 

група»,
Тєстов Петро Сергійович – експерт з питань ведення лісового господарства, 

керівник аналітичного відділу ГО «Українська природоохоронна група», 
Капітонов Владислав – помічник-консультант народного депутата України 

Геращенко І.В.
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За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету здійснюватиме 
народний депутат України Мандзій Сергій Володимирович.
Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.
Бондаренко О.В. повідомив, що надійшов лист від Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини Дмитра Валерійовича Лубінця стосовно перенесення 
розгляду питання «Про розгляд Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини 
і громадянина в Україні за 2025 рік» на наступне засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Законопроєкти, до яких Комітет має подати свої пропозиції
1. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо імплементації законодавства Європейського Союзу та удосконалення 
державного регулювання в галузі рибного господарства (реєстр. № 15040 
від 20.02.2026), внесений народним депутатом України Гайду О.В. та 
іншими народними депутатами України,

проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо впровадження норм права Європейського Союзу та удосконалення 
державного регулювання в галузі рибного господарства та сфері 
аквакультури (реєстр. № 15040-1 від 03.03.2026) внесений народним 
депутатом України Кучером М.І.

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Войтович Людмила Василівна

Питання до розгляду
Про розгляд Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини і 
громадянина в Україні за 2025 рік.

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Бережний Євген Олегович  

Буцмак Наталія Анатоліївна
Розгляд питання перенесено
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УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проєкт Закону про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації законодавства 
Європейського Союзу та удосконалення державного регулювання в галузі рибного 
господарства (реєстр. № 15040 від 20.02.2026), внесений народним депутатом 
України Гайду О.В. та іншими народними депутатами України, та проєкт Закону 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження норм 
права Європейського Союзу та удосконалення державного регулювання в галузі 
рибного господарства та сфері аквакультури (реєстр. № 15040-1 від 03.03.2026) 
внесений народним депутатом України Кучером М.І.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 
Кучер М.І., Висоцький Т.М., Краснолуцький О.В., Клименок І.М., Кашуба А.В., 
Ілясевич Я.Я., Гопчак І.В., Таболіна С.С., Серебряков М.М., Шлапак О.П., 
Козак С.П., Шимкус М.О., Тєстов П.С., Лисенко А.О.

Кучер М.І. представив законопроєкт реєст. № 15040-1 в частині предметів 
відання Комітету.

Висоцький Т.М. представив законопроєкт реєст. № 15040 в частині предметів 
відання Комітету.

2. Про співпрацю Дослідницької служби з Комітетом
Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування у 2025 році.

Допов.: керівник Дослідницької служби ВРУ Ваолевська Леся Анатоліївна
Буцмак Наталія Анатоліївна

3. Про ухвалення рішення за результатом спільного засідання Комітету 
Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського 
Союзу та Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики 
та природокористування 15 квітня 2026 року стосовно виконання 
державними органами рішення, ухваленого за результатами виїзного 
засідання у м. Ужгород 08 листопада 2025 року, щодо особливостей 
реалізації великих інвестиційних проєктів, зокрема, будівництва 
вітропарків у Закарпатській області.

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Ярмоленко Оксана Василівна  
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Войтович Л.В. проінформувала щодо висновків і пропозицій до 

законопроєктів.
Краснолуцький О.В. повідомив, що передбачається залучення Мінекономіки 

до доопрацювання об’єднаного законопроєкту, проте зауважив, що безобліковий 
відстріл живої природи не підтримується Мінекономіки.

Клименок І.М. зазначив про позицію Держрибагентства щодо законопроєктів.
Кашуба А.В. висловив позицію Мінрозвитку щодо підтримки законопроєктів 

за умови їх доопрацювання.
Ілясевич Я.Я. проінформував щодо наявних застережень Мінрозвитку до 

законопроєктів.
Гопчак І.В. висловив ряд зауважень та пропозицій Держводагенства до 

законопроєктів.
Таболіна С.С. зазначила про зауваження ГО «Українська природоохоронна 

група» до законопроєктів. Крім того, відзначила про необхідність під час 
доопрацюванні законопроєкту звернути увагу на висновок Головного науково-
експертного управління.

Серебряков М.М., Шлапак О.П. та Козак С.П. висловили зауваження та 
пропозиції до законопроєктів.

Бондаренко О.В. порушив питання про об’єктивність наявної норми Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» в частині застосування 2-ї категорії щодо 
інтенсивної аквакультури з продуктивністю 10 тонн на рік.

Шимкус М.О. повідомила, що Мінекономіки звернулось до іноземних колег 
Республіки Польща, Литовської Республіки та Румунії з метою обміну 
інформацією щодо встановлення порогу по аквакультурі в розумінні Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

Тєстов П.С. проінформував щодо Порядку віднесення видів рослинного та 
тваринного світу до інвазивних чужорідних видів, який затверджений наказом 
Мінекономіки та стосовно робочої групи з розгляду лімітів на використання 
природно-заповідного фонду.

Овчинникова Ю.Ю. висловила пропозицію про обов’язкове залучення членів 
Комітету під час доопрацювання законопроєкту.

УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики:
1) доопрацювати проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо імплементації законодавства Європейського Союзу та 
удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства 
(реєстр. № 15040 від 20.02.2026), внесений народним депутатом України 
Гайду О.В. та іншими народними депутатами України, та проєкт Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження норм 
права Європейського Союзу та удосконалення державного регулювання в галузі 
рибного господарства та сфері аквакультури (реєстр. № 15040-1 від 03.03.2026), 
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внесений народним депутатом України Кучером М.І., з урахуванням зауважень та 
пропозицій, викладених у мотивувальній частині висновку;

2) направити законопроєкти до профільних наукових установ для надання 
відповідних висновків;

3) долучити народних депутатів України – членів Комітету з питань 
екологічної політики та природокористування до доопрацювання законопроєктів у 
Комітеті.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.
Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.
Висновок Комітету додається.
Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович

 головний консультант Войтович Людмила Василівна

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про співпрацю Дослідницької 
служби з Комітетом Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування у 2025 році.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 
Ваолевська Л.А., Кондратова А.М.

Ваолевська Л.А. повідомила про основні напрями діяльності Дослідницької 
служби.

Кондратова А.М. проінформувала про співпрацю Дослідницької служби з 
Комітетом, підготовку аналітичних матеріалів та щодо проведення освітніх заходів 
для працівників секретаріату Комітету.

Бондаренко О.В. висловив вдячність Дослідницькій службі за плідну 
співпрацю та наголосив на важливості подальшої підготовки матеріалів.

Овчинникова Ю.Ю. подякувала Дослідницькій службі за професійну 
співпрацю.

Голосування не проводилось.

3.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про ухвалення рішення за 
результатом спільного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
інтеграції України до Європейського Союзу та Комітету Верховної Ради України з 
питань екологічної політики та природокористування 15 квітня 2026 року стосовно 
виконання державними органами рішення, ухваленого за результатами виїзного 
засідання у м. Ужгород 08 листопада 2025 року, щодо особливостей реалізації 
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великих інвестиційних проєктів, зокрема, будівництва вітропарків у Закарпатській 
області.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Схвалити доопрацьований проєкт спільного Рішення та викласти його в 

такій редакції: 

«РІШЕННЯ
Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу та Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування стосовно виконання державними органами рішення, 
ухваленого за результатами виїзного засідання у м. Ужгород 08 листопада 
2025 року, щодо особливостей реалізації великих інвестиційних проєктів, 

зокрема, будівництва вітропарків у Закарпатській області
ухвалене за результатами спільного засідання 

15 квітня 2026 року

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу спільно з Комітетом Верховної Ради України з питань 
екологічної політики та природокористування, розглянувши під час засідання 
проблемні питання виконання державними органами рішення, ухваленого за 
результатами виїзного засідання у м. Ужгород 08 листопада 2025 року, щодо 
особливостей реалізації великих інвестиційних проєктів, зокрема, будівництва 
вітропарків у Закарпатській області, в и р і ш и л и:

1. Інформацію державних органів влади та експертного середовища стосовно 
виконання державними органами рішення, ухваленого за результатами виїзного 
засідання у м. Ужгород 08 листопада 2025 року, щодо особливостей реалізації 
великих інвестиційних проєктів, зокрема, будівництва вітропарків у Закарпатській 
області – взяти до відома.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України доручити відповідним 
центральним органам виконавчої влади:

1) у місячний термін підготувати комплексний висновок про екологічні ризики 
будівництва вітропарків у субальпійській зоні Українських Карпат, з урахуванням 
положень Рамкової конвенції про охорону та сталий розвиток Карпат та інших 
євроінтеграційних зобов’язань України;

2) у місячний термін провести інвентаризацію інвестиційних проєктів у сфері 
відновлюваної енергетики та визначити ті, що потребують додаткової екологічної 
оцінки або коригування умов реалізації (з урахуванням підходу щодо неможливості 
визнавати фундамент як окрему самостійну споруду при будівництві вітрових 
електростанцій);
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3) у двотижневий термін сформувати перелік діючих проєктів у сфері 

вітроенергетики в Закарпатській області, у яких фундамент визнано як окрему 
самостійну споруду при будівництві вітрових електростанцій;

4) опрацювати із залученням громадськості необхідність внесення змін до 
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» з метою забезпечення 
дотримання прав і свобод людини щодо доступу до інформації та участі 
громадськості при внесення змін до схеми планування відповідної території, у тому 
числі на місцевому та регіональному рівнях;

5) опрацювати внесення змін до Порядку реалізації експериментального 
проекту щодо створення умов для швидкого та ефективного здійснення заходів 
комплексних планів стійкості регіонів і окремих міст, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 березня 2026 року № 393, щодо встановлення 
гарантій для проведення стратегічної екологічної оцінки та оцінки впливу на 
довкілля відповідно до законодавства та міжнародних зобов’язань України, у тому 
числі у Карпатському регіоні;

6) з метою встановлення єдиного підходу до тлумачення нормативно-
правового акта надати роз’яснення органам державної влади та органам місцевого 
самоврядування щодо застосування Порядку реалізації експериментального 
проекту щодо створення умов для швидкого та ефективного здійснення заходів 
комплексних планів стійкості регіонів і окремих міст, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 березня 2026 року № 393, у частині проведення 
стратегічної екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля, у тому числі на 
місцевому та регіональному рівнях;

7) за результатами виконання підпунктів 1–6 провести координаційну нараду 
під головуванням уповноваженого віцепрем’єр-міністра для напрацювання 
проєктів рішень щодо приведення законодавства України у відповідність до 
євроінтеграційних зобов’язань України у сфері екологічної політики та 
природокористування при будівництві вітрових електростанцій;

8) надати Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу та Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування у термін до 30 червня 2026 року інформацію про 
вжиті заходи за результатами виконання підпунктів 1–7 пункту 2 цього Рішення.

3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України розглянути питання щодо 
скасування мораторію на проведення планових та позапланових заходів 
державного екологічного контролю, запровадженого для Державної екологічної 
інспекції України, з метою забезпечення можливості здійснення перевірок 
дотримання вимог висновків з оцінки впливу на довкілля та виконання програм 
післяпроєктного моніторингу та у термін до 15 травня 2026 року надати 
інформацію про вжиті заходи до Комітету Верховної Ради України з питань 
інтеграції України до Європейського Союзу та Комітету Верховної Ради України з 
питань екологічної політики та природокористування.

4. Рекомендувати Міністерству розвитку громад та територій України 
провести перевірку діяльності Державної інспекції архітектури та містобудування 
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України з питань визнання фундаменту як окремої самостійної споруди при 
будівництві вітрових електростанцій і за результатами вжити відповідних заходів 
та про вжиті заходи у термін до 30 травня 2026 року надати інформацію Комітету 
Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу та 
Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування.

5. Рекомендувати Міністерству економіки, довкілля та сільського 
господарства України:

1) розглянути питання щодо створення/розширення територій природно-
заповідного фонду у субальпійській зоні та високогір’ї Карпат відповідно до 
поданих клопотань та наукових обґрунтувань, зокрема враховуючи звернення 
Громадської організації «Українська природоохоронна група», що додається; 

2) провести перевірку діяльності Державної екологічної інспекції України в 
частині додержання вимог законодавства під час здійснення заходів державного 
нагляду (контролю) у сфері дотримання суб’єктами господарювання вимог 
висновків з оцінки впливу на довкілля;

3) узагальнити практику здійснених процедур з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності у високогір’ї Карпат, з метою формування міністерством 
єдиного підходу до здійснення таких процедур у процесі прийняття рішень про 
провадження господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля, 
з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів;

4) розглянути питання необхідності внесення змін до Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку» в частині поширення дії Закону на плани 
відновлення та розвитку регіонів, плани відновлення та розвитку територіальних 
громад; 

5) надати Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу та Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування у термін до 30 червня 2026 року інформацію про 
вжиті заходи щодо виконання підпунктів 1-4 пункту 5 цього Рішення.

6. Рекомендувати Закарпатській обласній державній адміністрації та 
Закарпатській обласній раді провести координаційну нараду за участі 
громадськості з метою вдосконалення її залучення до обговорення змін планування 
території на регіональному рівні та про вжиті заходи у термін до 30 травня 
2026 року надати інформацію Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції 
України до Європейського Союзу та Комітету Верховної Ради України з питань 
екологічної політики та природокористування.

7. Рекомендувати Кабінету Міністрів України, уповноваженим міністерствам, 
іншим центральної органам виконавчої влади, Закарпатській обласній державній 
адміністрації, Закарпатській обласній раді дотримуватися законодавства України 
щодо дотримання прав людини на доступ до інформації, у тому числі враховуючи 
положення Орхуської конвенції та законів України «Про звернення громадян» і 
«Про доступ до публічної інформації».
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8. При напрацюванні рішень для забезпечення невідкладних енергетичних 

потреб рекомендувати Кабінету Міністрів України та уповноваженим органам 
виконавчої влади дотримуватися законодавства України, євроінтеграційних 
зобов’язань України, у тому числі, визначених Угодою про асоціацію, звітами про 
прогрес України у межах Пакета розширення, врахованих зауважень Європейської 
Комісії за результатами проведення скринінгу законодавства та зобов’язань країни-
кандидата до Європейського Союзу у сфері екологічної політики та 
природокористування.

9. Рішення направити до Кабінету Міністрів України, Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства України, Міністерства енергетики України, 
Міністерства розвитку громад та територій України, Державної інспекції 
архітектури та містобудування України, Державної екологічної інспекції України, 
Закарпатської обласної державної адміністрації, Закарпатської обласної ради».

3. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції 
України до Європейського Союзу.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
 заступник керівника секретаріату Ярмоленко Оксана Василівна

Голова Комітету Олег БОНДАРЕНКО

Секретар Комітету                                                Олександр ФЕЛЬДМАН


